

動物病院各位

エランコジャパン株式会社

<u>犬猫用健康補助食品</u> ダスクイン[®]タブレット240 製造番号・賞味期限の記載に関するお詫び

謹啓 貴院ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。平素は弊社製品をご愛顧賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、「ダスクイン[®]タブレット240」の今後出荷予定のロットに関し、下記の通り、製造番号・賞味期限の記載が上下・左右反転してしまっていることが判明いたしました。賞味期限および製品の品質には問題はございませんが、お詫び申し上げるとともに、ご理解のほどよろしくお願い申し上げます。

本件につき、ご不明点等ございましたら弊社営業担当者もしくは弊社取引先代理店にお問い合わせくださいませ。

何卒よろしくお願い申し上げます。

謹白

記

【製造番号および賞味期限の記載に関しまして】

今回以降流通する製品の箱底面に記載されております製造番号および賞味期限の記載が、上下・左右反転してしまっております。現在原因究明および今後の再発防止策を検討しております。製品の賞味期限および品質には問題はございませんが、ご理解のほど何卒よろしくお願い申し上げます。

本来の正しい製造番号	子・賞味期限の記載	
製造番号	賞味期限	
1000010409	EXP09/25	
今回流通する製品の誤記例① 上下左右逆 正:製造番号:1000020220 賞味期限:EXP01/26		今回流通する製品の誤記例②上下左右逆・ 印字位置誤り 正:製造番号:1000020221 賞味期限: EXP01/26
号音 BXb01\Se	資味期限 1000050550	期限 対策 1000050551 号番並縛 EXb01/56

以上